
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 2 января 2023 года 39-летний мужчина был уличен сотрудниками полиции в совершении административного правонарушения – вождение транспортного средства в состоянии алкогольного опьянения. После этого фигурант, находясь в салоне служебного автомобиля ДПС ГИБДД УМВД России по городу Владивостоку, припаркованном возле дома по Океанскому проспекту, применил насилие в отношении сотрудника полиции.

В рамках расследования уголовного дела устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1764855>